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令和８年度第１回尾張旭まつり実行委員会会議録 
 
１　開催日時 
　　令和８年５月２７日（水） 
　　開会　午前１１時００分 
　　閉会　午前１１時４０分 
２　開催場所 
　　市役所南庁舎３階　講堂１・２ 
３　出席委員 
　　市長、尾張旭市商工会会長、副市長、尾張旭金融協会会長、尾張旭市自治連合

協議会代表、あいち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事、一般社団法人尾張旭

市観光協会会長、尾張旭市議会副議長（代理出席）、尾張旭ライオンズクラブ会

長、一般社団法人尾張旭青年会議所理事長、尾張旭市地域婦人団体連絡協議会会

長、尾張旭市小中学校長会会長、尾張旭市消防団団長、尾張旭市教育委員会教育

長　　１４名 
４　欠席委員 
　　尾張旭ロータリークラブ会長、尾張旭市文化協会会長、尾張旭市棒の手保存会

会長 
５　傍聴者 
　　なし 
６　その他出席した事務局職員等 
　　尾張旭まつり実行委員会事務局（市民生活部長、市民生活部次長、産業課長、

産業課長補佐、産業課担当主査）、あさひフェスタ事務局（産業課長補佐、産業

課担当主査）　　５名 
７　議題 
⑴　令和７年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告について 
⑵　「あさひフェスタ」の実施について 

８　会議の要旨 
 司会（市民生活部長）  

 
 
 
 

定刻となりましたので、ただいまから、令和８年度第１回尾

張旭まつり実行委員会を開催いたします。 
私は、事務局長の岡田でございます。本日の進行を務めさせ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。 
それでは、ここで会議に先立ちまして、実行委員会の会長で

あります柴田浩市長より御挨拶を申し上げます。
 市長 ＜挨拶＞
 司会（市民生活部長） 　ありがとうございました。それでは議題に入ります前に、２

月に開催しました令和７年度第３回尾張旭まつり実行委員会か

ら委員の方が改選されております。本来であれば、御紹介させ

ていただく所ですが、お手元の名簿と席次表での御紹介に代え

させていただきますので、御了承いただきますようお願いしま



2 

 す。 

　なお、改選に伴い、監事１名が退任となりましたので、尾張

旭まつり実行委員会規約第４条第４項の規定により、尾張旭市

自治連合協議会の代表であります大竹巧様を４月１日に新たに

監事として会長が指名しておりますことを改めて皆さまに御報

告させていただきます。 

また、規約につきましても令和８年４月１日付けで改定しま

して、組織図の方で、祭りを統合したことから、尾張旭まつり

実行委員会の下に、あさひフェスタ実行委員会事務局を新たに

設置しておりますので御報告させていただきます。 

それでは、議題に移らせていただきます。尾張旭まつり実行

委員会規約第７条第１項の規定により、会議の議長は、会長が

行うこととなっておりますので、柴田会長、議事の進行につい

てよろしくお願いいたします。
 議長（市長） それでは、これより議事に入ります。本日は、お手元の次第

にありますように、 
⑴　令和７年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告に

ついて 
⑵　「あさひフェスタ」の実施について 
以上２議題について、御審議賜りたいと思います。 
はじめに、令和７年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算

報告について、事務局から説明をお願いします。
 事務局（産業課長） ＜資料説明＞
 議長（市長） 　事務局による説明が終わりましたが、先日、令和７年度尾張

旭まつり実行委員会決算について、監事の方に決算監査を行っ

ていただいておりますので、監査結果について、監事の刑部様

より御報告をいただきたいと思います。
 監事：金融協会会長

刑部氏
　ただ今御指名をいただきましたので、決算監査について、御

報告いたします。 
私は、５月１５日の午前１１時より尾張旭市役所２０３会議

室におきまして、尾張旭市自治連合協議会の代表であります大

竹　巧監事と共に、令和７年度尾張旭まつり実行委員会決算に

ついて、監査を実施しました。 
関係帳簿、証拠書類は、正確であり、決算内容、予算の執行

状況その他事務処理についても適正と認められましたので報告

します。 
以上で、決算監査の報告を終わります。

 議長（市長） 　ありがとうございました。それでは、本議題について、御意

見、御質問などがありましたらお願いいたします｡ 
　御意見、御質問もないようですので、お諮りします。事務局

から説明のありましたとおり、御承認いただくことに御異議ご

ざいませんか。
 出席委員 ＜異議なし＞
 議長（市長） 　御異議もないようでございますので、承認することに決定い

たします。 
　それでは、引き続き「あさひフェスタ」の実施について、御
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 審議賜りたいと思います。あさひフェスタ実行委員会から説明

をお願いします。
 あさひフェスタ実行

委員会
＜資料説明＞

 議長（市長） あさひフェスタ実行委員会による説明が終わりましたが、内

容につきまして御意見、御質問などがありましたらお願いしま

す｡
 尾張旭市小中学校長会

会長
　西中学校からはシャトルバスが出るという説明でしたが、本

地原小学校に停めた方はどのような方法で会場まで行くことに

なりますか。
 あさひフェスタ実行委

員会
　本地原小学校には巡回バスの停留所を設けるため、直通では

ありませんが、巡回バスを利用して会場に向かうことを想定し

ています。
 尾張旭市地域婦人団体

連絡協議会会長
　ステージが２つありますが、ふるさと大使のコラボステージ

や愛知県警察音楽隊の演奏はどちらのステージで実施すること

を想定していますか。また、地図上にイベントエリアとありま

すが、ここにもステージが設置される予定ですか。
 あさひフェスタ実行委

員会
　現時点ではステージの割り振りは確定はしておりませんが、

ふるさと大使のコラボステージや愛知県警察音楽隊の演奏は野

外演舞場のステージ、公募団体については、芝生ステージを想

定しております。また、イベントエリアはステージではなく、

子どもが楽しめる移動動物園や遊具などを設置するエリアにす

る予定です。
 議長（市長） その他御意見、御質問などございませんでしょうか。 

御意見、御質問もないようですので、お諮りします。事務局

から説明のありました原案のとおり実施することに、御異議ご

ざいませんか。
 

出席委員 ＜異議なし＞

 議長（市長） 　御異議もないようでございますので、原案どおり決定いたし

ます。 
　以上で本日の議題は、終了いたしましたが、委員の皆さんか

らその他御意見がありましたら、頂戴したいと思います。
 出席委員 　＜意見等なし＞

 議長（市長） これで本日の議事は終了させていただきます。委員の皆様に

は御多忙のところ審議を賜りありがとうございました｡ 
　本日の決定に基づきまして、あさひフェスタ事業を進めてま

いりますので、御協力をいただきますようよろしくお願い申し

上げます｡
 司会（市民生活部長） それでは、引き続きまして、次第の「４　その他」に移らせ

ていただきます。事務局から連絡事項がありましたら、お願い

します。

 産業課長補佐 ＜第２回尾張旭まつり実行委員会の予定を連絡＞ 
次回のまつり実行委員会は、１０月１３日（火）１０時３０

分から開催を予定しております。後日御案内いたしますので、
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 御承知おきください。

 司会（市民生活部長） 　これをもちまして、本日の尾張旭まつり実行委員会を終了い

たします。皆様、ありがとうございました。


